



## Új képviselők

**Megváltozott az Ózdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének személyi összetétele. Csóka Csaba és Oláh Ferenc lemondott tisztségéről, helyüket Berki Lajos és Varga Barna vette át. Az elnök személye nem változott, ezt a posztot továbbra is Váradi József tölti be.**

Az október 12-én megtartott roma nemzetiségi választásokon hatalmas fölénnyel nyerték mandátumukat a Lungo Drom képviselő-jelöltjei. A Váradi József, Dombi Géza, Csóka Csaba és Oláh Ferenc alkotta új testület néhány héttel később megtartotta alakuló ülését. A közös munka azonban nem tartott sokáig, Csóka Csaba és Oláh Ferenc a napokban lemondott, a továbbiakban nem vesznek részt a nemzetiségi önkormányzat munkájában. Pótlásukról a Helyi Választási Bizottság határozott. Dr. Mustos Lajos elmondta: a törvényi előírások szerint a tavaly októberi választásokon őket követő személyekből lehetnek az új képviselők. Bari László (ÉKE) időközben írásban jelezte, hogy nem kíván élni a lehetőséggel, így az ANOSZTRU Egyesület színeit képviselő Berki Lajos és Varga Barna kapcsolódhat be a munkába.



# Iskolába készülve



**Lezárult a beiratkozás az általános iskolák szeptemberben induló első évfolyamába. A tapasztalatok szerint az összes tankötelessé váló gyermekek többsége már napokkal a határidő lejártá előtt jelentkezett valamelyik intézménybe. Az adatok rögzítését követően a leendő tanítónökök is megismerkedhettek a szülők.**

Sokan laccím alapján választottak iskolát, ugyanis így munka mellett is könnyebben tudják elvinni a gyermekeket az intézménybe. Mások pedig azt mondják, a személyes tapasztalatokat vették figyelembe, ezért abba az iskolába írták a kicsiket, ahova korábban a szülő, vagy a nagyobb testvér is járt. A felújítás alatt álló II. János Pál Katolikus Általános Iskolában a korábbi évekhez hasonlóan három első osztály indítását tervezik, ebből egy a hagyományoknak megfelelően emelt szintű ének-zenei képzést ad. A Vasvár Úti Általános Iskolában azonban az sem kizárt, hogy négy vagy öt cso-

portra bontják az első évfolyamra jelentkezőket.

A köznevelési törvény szerint minden olyan gyermek tanköteles, aki 2015. augusztus 31-ig betölti hatodik életévét és az iskolába lépéshez szükséges fejlettséget elérte. Az ózdi adatokról egyelőre nincs teljes statisztika, a jelentkezők számát a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Ózdi Tankerülete összesíti.

Sz. Zs.

HIRDETÉS

Épületgépészeti és  
**JÓ-CSILLAG**  
Fürdőszoba Szaküzlet

**Új helyre költöttünk!**

**Üzletünk új címe:**  
**3600 Ózd, Brassói út 2.**

**Nyitvatartás:**  
**Hétfő-Péntek: 7:30-16:30**  
**Szombat: 8:00-13:00**  
**Vasárnap: ZÁRVA**

**Elérhetőség:**  
**Tel./Fax.: (48) 472-337**  
**Mobil: +36/30-960-21-85**

## Tájékoztató

Teltházas lakossági fórumot tartott Tartó Lajos, a 6. számú választókerület képviselője. Az előző ciklus eredményeiről és a mostani tervekről is beszámolt az érdeklődőknek, majd közösen kerestek megoldásokat a felmerült lakossági igényekre. Tartó Lajos úgy fogalmazott: Szennára jutott a legtöbb fejlesztés, hiszen ott az előző ciklusokban szinte semmi érdemleges felújítás nem történt, a jelentős problémát még mindig az utak állapota jelenti. A fórumon az Urajon és Susán várható szennyvízberuházásról Janiczak Dávid polgármester tartott tájékoztatót.



## Területbejárás Ráctagban

Területbejárást tartott választókerületének családi házas övezetében Janiczak Dávid. A többórás programban a rendőrség és a közterület-felügyelet munkatársai, valamint a polgárőrség helyi vezetője is részt vett, hisz a lakosság által felvetett problémák megoldásában az ő közreműködésükre is szükség lesz. A peremkerület közbiztonságára nagyon nem panaszkodtak a lakók, elhanyagolt házakról és udvarokról, valamint illegális személerakókról több beszélgetésben is szó esett.

# Az élet mindig hoz új feladatokat

**Obbágy Csaba**  
1990 óta tagja a város képviselő-testületének, éppen ezért jól ismeri a választókerületet és az ott élők problémáit. Munkáját a következő öt évben is folytatja.



– *Milyen eredmények születtek az elmúlt négy esztendőben?*

– A város pénzügyi helyzete számos fejlesztést lehetővé tett. Az óvoda bővítése az előző ciklusból húzódtott át, de most egy műfüves ovi-focipályával is kiegészült. A régi óvodaépületben gyermek- és ifjúsági ház működik. Megújult az orvosi rendelő és a védőnői szolgálat épülete, onnan pedig az egykori harangozó lakásba költözött a könyvtár. Létesült egy korszerű, műanyag borítású sportpálya is. Komoly összefogást tapasztaltunk az I-II. világháborús emlékmű rendbetételénél, és Sajóvárkony zászlajának megszentelésekor is.

– *Melyek a legfontosabb tervek a következő ciklusra?*

– A korábban megkezdett rehabilitációs folyamatnak folytatódnia kell. Az egyik legsürgősebb feladat, a rombolók felelősségre vonása. Megépítettük végre a szintbeli vasúti átjárót, de további feladat a régi aluljáró megszüntetése. A szennyvíz-beruházás kapcsán pedig re-

mélhetőleg lehetőség nyílik az utak állapotának helyreállítására. A 225 éves templom felújítása miniszteri segítséggel jelenleg is folyamatban van. Centerben a régi bolt épülete életveszélyessé vált, bontásra van szükség, és a buszmenetrend is megoldásra váró probléma. Bánszálláson a lakáskonceptió oldhatja meg a gondokat, és az út felújítása is egyre sürgetőbb feladat.

– *Milyen a közösségi élet a választókerületben?*

– Idén már a XX. Sajóvárkonyi Napokra készülünk, ez mutatja a rendezvény létjogosultságát. A Diszítóművészeti Kör hamarosan az 50. évfordulóját ünnepli, ebből az alkalomból egy kiállítást tervezünk. Évről évre Várkonyon tartjuk a városi Hősök Napi megemlékezést is. Ha pedig elkészül a templom, ősszel egy szép ünnepség keretein belül szeretnénk megaldani.

L. Zs.

**8. sz. választókerület:** Akácos út – Csontalma utca – Honvéd utca – Istenmező utca – Mecssey István út – Várkonyi út – Berkenye utca – Dobó István utca – Dózsa György út – Forrás utca – Jánosza völgy – Kiskapud telep – Kovács-Hagyó Gyula út – Álmos vezér utca – Botond vezér utca – Buda vezér utca – Előd vezér utca – Etele utca – Huba vezér utca – Kistó utca – Kond vezér utca – Ladánybánya telep – Ond vezér utca – Örs vezér utca – Taksony vezér utca – Tas vezér utca – Tétény vezér utca – Tinódi utca – Zsolt vezér utca – Bánszállás telep – Center út – Sajó utca – Tóth Ede utca

## Ivóvízhálózat-korszerűsítésről a lakossági fórumon

Helyreállítják a beruházás helyszíneit, és nem lesz drágább az ivóvíz – többek között ezekről is szó esett azon a fórumon, ahol a svájci víz projektként ismert beruházás részleteit ismerhették meg az érdeklődők. A Svájci Hozzájárulási Program keretében kapott 1 milliárd 465 millió forint támogatásból az egész város ivóvízhálózatának a felújítása valósulhat meg. A korszerűsítés 2010-ben kezdődött el, látványos szakaszába pedig az elmúlt évben érkezett. A projekt részeként több mint négy km új vezetékét fektettek le, további 28 km-en pedig felújították a régebbi csöveket. Az ivóvízhálózat rekonstrukciója tíz szivattyú-gépház felújítását és két, egyenként 500 köbméteres víztározó medence építését is lehetővé tette.

A beruházásra nyújtott támogatás a költségek 85 százalékát fedezi. Az ózdi munkálatokat egy évvel ezelőtt a Svájci Hozzájárulási Program Hivatalának vezetője, Max Schnellmann is meglátogatta, valamint bejárta azokat a területeket is, ahol már folyt a kivitelezés.

A svájci ellenőrzés tapasztalatairól Janiczak Dávid polgármester beszélt a projekt nyilvános fórumán. Elmondta, az ellenőrzés pozitívan értékelt a



munkálatokat, azok az ország más pontján végzett hasonló beruházások között kiemelkedő helyet foglalnak el, szervezettségben, haladásban.

A tájékoztatók után a lakosság kérdéseire válaszoltak az illetékesek. Egyik ilyen felvetés az volt, hogy a beruházás után kinek a feladata lesz az utcák, árkok rendbetétele, esetlegesen a parkosítás, valamint az, hogy a korszerűsítés után várható-e a vízdíj emelkedése. Bíró Ferenc a projekt menedzsere elmondta, a beruházás után az érintett területeket helyreállítják, így arról nem a lakosságnak kell majd gondoskodnia, valamint megnyugtatta a kérdezőket, hogy a korszerűsítésre vissza nem térítendő támogatást kapott Ózd, így díjemelésem miatt nem várható. A város ivóvíz-rendszerének hálózati korszerűsítése év végéig készül el.



Minden három hónaposnál idősebb kutyát kötelező évente beoltatni veszettség ellen. Éppen ezért idén is a város számos területén, kihelyezett oltási pontokon várták az állattartókat, később pedig pótlalmakat is hirdettek. Dr. Elek Vilmos állatorvos azonban azt mondja, évről évre egyre kevesebb kutyát visznek el gazdáik. Ennek egyik oka az állatállomány esetleges fogyása lehet, a másik azonban a felelőtlenség, nemtörődömség.

## Felelős állattartás

Beoltani egyébként csak a regisztrált mikrochippel ellátott kutyákat lehet, a chip beültetése 2013. január 1-jétől kötelező. Szükség esetén ezt is pótolják az oltással egy időben, ennek egyszeri díja háromezer ötszáz forint. A vakcina beadásáért négyezer, az oltási könyv pótlásáért pedig ötszáz forintot kérnek el egyenként. Sokak számára talán ez is visszatartó erőt jelent. Az a kutyatartó, aki a szervezett keretek között nem tett eleget oltási kötelezettségének, május 30-ig pótolthatja a hiányosságot, ekkor azonban már neki kell felkeresnie az állatorvost, és kiszállási díjat is kell fizetnie.

Az ebeket a Város- és Sportlétesítmény-üzemeltető Intézménynél be is kell jelenteni. Ahogy dr. Elek

Vilmos mondja, ez nem újdonság, hiszen évtizedek óta meg kell tenni, de sokan megfélekednek róla. A bejelentési kötelezettség kiterjed az állat elvesztésére, elpusztulására, tulajdonosváltásra és a tartási hely megváltozására is. Aki ezt nem teljesíti, vagy kutyáját nem oltatja be, szabálysértést követ el, és jelentős bírságra számíthat.

**10116** – a város hírei / kiadó és szerkesztőség:  
3600 Ózd, Brassói út 2. / tel.: 48/572-114,  
20/9030270, fax: 48/472-347 / e-mail: info@  
ozdimedia.hu / kiadja az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. / felelős kiadó: a kft.  
ügyvezetője / főszerkesztő: Bukovinsky Zsolt  
(bukovinsky@ozdimedia.hu) / tör-  
delő szerkesztő: Dolezsár Zoltán / nyomda:  
Lonax Bt. Ózd, Alkotmány út 4., ügyvezető:  
Pozsár Szabolcs



## Tizennegedszer is magyar bajnok

Ismét magyar bajnoki címet szerzett Szepessy László. Az Ózdi Súlyemelő és Fitness Club 72 éves versenyzője szakításban 75, lökésben 105 kilogrammot teljesített, hat fogásából öt volt értékelhető a BKV Előre csarnokában. 180 kilogrammos összetett eredménye 10 kilogrammal jobb, mint amit tavaly, a dániai világbajnokságon teljesített.

### Az ÓVTV műsora

#### 04.22. Szerda

19.00 Ózdi Krónika  
19.30 Aréna – sportmagazin

#### 04.23. Csütörtök

19.00 Ózdi Krónika  
19.30 Apropó  
– minden, ami Ózdi

#### 04.24. Péntek

19.00 Ózdi Krónika  
19.30 Koktél  
– csevegés...az életről

#### 04.27. Hétfő

19.00 Ózdi Krónika  
19.30 Múlt idő  
– az ÓVTV archívumából

#### 03.28. Kedd

19.00 Ózdi Krónika  
19.30 Kaleidoszkóp  
– kulturális magazin

### Tehetségek napja

Műhelyfoglalkozásokkal, zenés, táncos előadásokkal ünnepelték a tehetséget a Vasvár Úti Általános Iskolában, majd emléktábla avatással tisztelegtek az iskola első igazgatójának, Remenyár Zoltánnak az életpályája előtt. A tehetséggondozó központként is akkreditált iskolában 2010 óta minden évben rendeznek tehetségnapokat, ahol nemcsak a jelenlegi tanulók, hanem az iskola öregdiákjai is fellépnek.



## Paletta

### Ismeretterjesztő előadás

– Téma: A környezetbarát háztartás. Vendég: Raffainé dr. Darmai Zsuzsanna – április 24. 17:00 Civil Ház

### Hely, ahol élünk...

– honismereti előadás – Téma: A nagyolvasztómű története és a nyersvasgyártás folyamata. Vendég: Filipcsin Károly, nyugalmazott vas- és fémkohómérnök – április 27. 16:00 Olvasó

**Közlekedik a család** – családi vetélkedő a biztonságos közlekedésért – április 26. 9:00 Tesco Áruház parkolója

**Apró öröмок** – A Városi Könyvtár Baba-Mama Klubjának szünetnapos foglalkozása – április 25. 9:00-12:00 Városi Könyvtár

**Kézilabda** – Városi Sportszarnok Erima Gyermekbajnokság Régió Döntő (U12 lány) – április 25. 9:00 ÓK – Mezőkövesdi KC U23 NBI/B Keleti csoport férfi felnőtt kézilabda bajnoki mérkőzés – április 25. 18:00

**Labdarúgás** – Városi Stadion Telekom Labdarúgás Diákolimpia Megyei Döntő (I-II-III-IV. korcsoport) – április 24. 9:00 MLSZ Bosziki Intézményi Program Ovis Grassroots Fesztivál – április 29. 10:00

**Judo** – Városi Sportszarnok Regionális Magyar Bajnokság – április 26. 9:00

### További programok:

[www.ozdolvaso.hu](http://www.ozdolvaso.hu)  
[www.ozdisportiroda.t-online.hu](http://www.ozdisportiroda.t-online.hu)

## Új bajnok

A Tűzoltóság csapata nyerte meg a Városi Amatőr Tekebajnokság 2014/2015-ös szezonját. A „lánglovagok” végig kiegyensúlyozott teljesítményt nyújtottak, a csapatban szerzett aranyérem mellett több különdíjat – többek között a legjobb csapatfa (1029) – is begyűjtöttek. A bajnokcsapat tagjai: Balázs Péter, Fábián Norbert, Füleki Csaba, Nagy-Mengyi Ferenc, Szilvai Antal, Tökés Tamás.

HIRDETÉS

## MUSKÁTLI VÁSÁR!

DUPLA VIRÁGÚ FUTÓ 6 db/tálca 999 Ft

CSEREPES ÁLLÓ 260 Ft KIWI 999 Ft

ÖRÖKZÖLD THUJÁK 499 Ft

TULIPÁNFA – SZOBANÖVÉNYEK

SZEDER-MÁLNA

699 Ft-tól



ÁPRILIS 28-ÁN  
KEDDEN ÓZDON  
A CIVIL HÁZBAN!